



ВСТРЕЧИ Ю. А. ГАГАРИНА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Встретиться с избирателями к нам приехал кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Смоленскому избирательному округу № 27 Ю. А. Гагарин. Где бы он ни появлялся, всюду его немедленно узнавали, тепло приветствовали. И на эти приветствия он отвечал своей особенной, гагаринской, покорившей весь мир улыбкой...

Многолюдным был митинг, состоявшийся вечером 26 мая на стадионе. Пять с лишним лет прошло с того дня, когда мир был потрясен сообщением о первом вторжении человека в космос. Космические полеты стали почти привычными, хотя каждый из них, конечно же, поражает воображение. И все-таки первая вылазка человека за пределы земной атмосферы — одно из самых легендарных событий двадцатого века. И вот он, главный герой этого события — полковник Юрий Гагарин, — въезжает на стадион на открытой машине. Участники митинга в едином порыве встают, приветствуя первого космонавта, приехавшего в Брянск.

Мне довелось несколько раз до этого видеть Юрия Гагарина. Я был в Москве в тот день, когда он с

трибуны Мавзолея отвечал на приветствия своих сограждан. Видел его, члена ЦК ВЛКСМ, на высоких комсомольских форумах. Запомнилось торжество на Всесоюзном фестивале молодежи и студентов в Хельсинки, когда в столицу Финляндии приехал Юрий Гагарин... И каждый раз душу переполняло чувство высокой гордости: вот на что способен наш, советский человек, вот как ему рукоплещет мир! Очень хорошо понимаю тех, кто впервые видел первооткрывателя космоса, кто воочию хотел убедиться, что он самый обыкновенный советский человек, олицетворяющий лучшие качества, воспитываемые Коммунистической партией и Ленинским комсомолом.

Заместитель директора автозавода В. А. Фертов, являющийся доверенным лицом, выступая на митинге, открытым первым секретарем Брянского горкома партии Б. И. Шульженко, подчеркнул:

— Биография Юрия Алексеевича обычна и необычна. Он очень простой, очень скромный человек, совершивший великий подвиг.

На митинге выступил Герой Социалистического Труда машинист локомотивного депо Брянск-II М. Ф. Горохов, дважды Герой Советского Сою-

за бывший летчик П. М. Камозин, Герой Социалистического Труда знатный овощевод А. А. Сивиков, молодая работница завода ирригационных машин Наташа Рагулина, секретарь Советского райкома партии В. В. Стельмах. Они с восхищением говорили о подвиге Ю. А. Гагарина, о его общественной деятельности, давали наказы нашему будущему депутату высшего органа Советской власти.

Яркую речь на митинге произнес кандидат философских наук преподаватель Брянского технологического института Ф. В. Слюняев.

— Мы испытываем чувство огромной гордости, — сказал он, — в связи с тем, что нашим кандидатом в депутаты является Гагарин. Нельзя забыть 12 апреля 1961 года, когда весь мир замер, потрясенный первым полетом человека в космос. Умножайте же, Юрий Алексеевич, со своими товарищами достижения в покорении космоса, передайте своим друзьям-космонавтам горячий привет от трудящихся Брянщины. Мы верим, что советский человек первым будет на Луне.

На митинге выступил горячо встреченный присутствующими первый

летчик-космонавт, Герой Советского Союза, кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Юрий Алексеевич Гагарин.

— Мне очень приятно и радостно, — так начал он свое выступление, — быть среди вас, в городе партизанской славы. Спасибо за приветствия, улыбки, открытые сердца.

Ю. А. Гагарин передал брянцам привет от своих друзей-космонавтов. Те приветственные слова, которые были адресованы мне, говорит он, я передам тем, кто готовит космические корабли, кто руководит их запуском, и тем, кто в этих полетах участвует.

Ю. А. Гагарин присутствовал на футбольном матче на первенство города Брянска между клубными командами «Динамо» и «Десна», который закончился ничейным счетом — 2:2. Во время перерыва между таймами состоялся финальные соревнования участников легкоатлетической эстафеты. Победителям — мужской команде физкультурного техникума и женской команде спортивного клуба «Десна» памятные призы и дипломы вручил Ю. А. Гагарин.

Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ.

В Бежицком районе Юрию Алексеевичу Гагарину приготовили сюрприз. После того как выступили Е. И. Гончаров, заместитель начальника модельного цеха сталелитейного завода, и Е. С. Сергеева, начальник отдела труда и зарплаты камвольного комбината, председательствующий — секретарь райкома партии В. С. Хохлов объявил:

— Слово предоставляется заместителю начальника механосборочного цеха № 2 автомобильного завода Михаилу Григорьевичу Фрогу, который вместе с Юрием Алексеевичем Гагаринным учился в Саратовском индустриальном техникуме.

Бывший однокашник первого космонавта говорил о том, что в техникуме Юрий Гагарин выделялся своим исключительным прилежанием, трудолюбием, высокой требовательностью к себе. Усердно овладевая знаниями, отдавая много энергии общественной работе, спорту, Юрий Гагарин находил время и силы для того, чтобы без отрыва от учебы заниматься в Саратовском аэроклубе.

Горячими аплодисментами встретили собравшиеся заключительные слова речи М. Г. Фрога:

— Я убежден, дорогие товарищи,

что Юрий Алексеевич Гагарин с честью оправдает доверие избирателей, и призываю вас всех в день выборов отдать за него свои голоса.

Яркую речь произнесла студентка института транспортного машиностроения Наташа Дьяченко.

— Мы, молодые люди, по-хорошему завидуем вам, дорогой Юрий Алексеевич, — сказала она. — И если представится возможность, с радостью продолжим дело, начатое вами и вашими товарищами-космонавтами.

Юрий Алексеевич Гагарин горячо поблагодарил собравшихся за оказанное ему высокое доверие, за добрые пожелания и сердечную встречу. Он подробно рассказал о развитии космонавтики, о жизни и работе своих товарищей-космонавтов и пожелал трудящимся Бежицкого района достойно встретить 50-летие Советской власти.

После митинга Юрия Алексеевича окружили избиратели. Он сердечно беседует со своим товарищем по учебе Михаилом Григорьевичем Фрогом. Юрию Алексеевичу представляют дважды Героя Советского Союза Павла Михайловича Камозина, Героя-летчика крепко пожимают друг другу

руки. Как со старыми друзьями, беседует кандидат в депутаты со стерженщицей сталелитейного завода, Героем Социалистического Труда Марией Федоровной Андрухиной, со знатым строителем, Героем Социалистического Труда Михаилом Васильевичем Миловидовым. Он фотографируется с ними, с Наташей Дьяченко, с другими избирателями.

Возле Дворца культуры, не вместившего и десятой части тех, кто хотел бы познакомиться с прославленным космонавтом, собралось множество людей. Узнав об этом, Юрий Алексеевич вышел на балкон и обратился к ним со словами приветия и добрыми пожеланиями.

Теплая встреча кандидата в депутаты с избирателями Бежицкого района, состоявшаяся вчера, закончилась большим концертом художественной самодеятельности.

А. МИРОНОВ.

Вчера же Ю. А. Гагарин встретился с избирателями Дятьковского района. На многолюдном митинге, состоявшемся в Дятькове, присутствовали представители города Фокина, рабочих поселков Бытоши, Любохны, Ивота, Стари.